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ATA DA REUNIÃO - COLEGIADO PPGAES - 02 DE JULHO DE 2024

Ao segundo dia do mês de julho de 2024, às 10h, na sala da Coordenação do Programa de
Pós-Graduação em Políticas Públicas, Gestão e Avaliação da Educação Superior - PPGAES,
no Centro de Educação - UFPB, em ato ordinário, se reuniu o Colegiado, como de costume,
para deliberar sobre as demandas e atividades do programa, A reunião foi convocada para
discutir os pontos de pauta a seguir: 1) Informes; 2) Comissão de Seleção Discente 2024; 3)
Comissão Organizadora do Encontro de Egressos e comemoração dos dez anos do
PPGAES 4) Planejamento Estratégico do Programa; 5) Demandas da Secretaria.
Compareceram presencialmente a reunião: Ana Paula Furtado Soares Pontes
(Coordenadora e Presidente do colegiado), Mariano Castro Neto (vice-coordenador),
Alexandre Macedo Pereira, Edineide Jezini Mesquita Araújo, José Jassuípe da Silva Morais,
Mariana Lins de Oliveira e Paulo Cesar Géglio; Maria da Salete Barboza de Farias
(Virtualmente); Raquel Pereira de Lima (Representante dos Técnicos) e Marconilia Maria
Dias Arnoud (Representante discente). Com a palavra a Presidente foi aberto os trabalhos,
seguindo o primeiro ponto de pauta, foi dada a palavra a profª Edineide Jezine que
informou a sua nova associação a Rede Universitas/Br e dos reflexos que trazia para o
Programa, em seguida ressaltou a importância da reestruturação da proposta do programa
para dar ênfase a melhoria da Educação Superior a fim de minorar os índices de evasão
discente que estavam chegando a 52% segundo pesquisas mais recentes; Em ato contínuo,
foi dada a palavra ao Prof. José Jassuípe que na ocasião informou que estavam abertas as
inscrições para submissão de trabalhos científicos em evento internacional e que seria
interessante para o programa a sua divulgação; Continuando aos informes, a profª Ana Paula
acrescentou que estava avançada a publicação para o dia 04 de julho de 2024 do e-book e
impressão do livro físico .....em seguinda, o prof. Paulo Cesar compartilhou informações
sobre as eleições dos representantes da ADUF e também da seleção de Projetos de
avaliação do PIBIC. No segundo ponto de pauta foi constituída a Comissão de Seleção
Discente 2024 para ingresso no PPGAES no ano de 2025. A comissão foi aprovada, por
unanimidade, e composta pelos docente: Alexandre Macedo Pereira (Presidente), Paulo
César Géglio (Vice-Presidente), Mariano Castro Neto (Membro Titular), José Jassuipe da
Silva Morais (Membro Titular), Maria da Salete Barboza de Farias (Membro Suplente),
Mariana Lins de Oliveira (Membro Suplente) e representando o corpo Técnico-Administrativo,
José Anchieta Bezerra de Melo (Membro Titular) e Raquel Pereira de Lima (Membro
Suplente). Passando ao terceiro ponto de pauta, a presidente do colegiado levantou a
possibilidade de constituir um comissão organizadora para planejar e distribuir tarefas com a
finalidade de organizar o Encontro de Egressos do PPGAES e a comemoração pelos dez
anos de fundação do programa, ficando decidido a constituição de uma comissão única para
esse fim, composta pelos membros a seguir: Ana Paula Furtado Soares Pontes, Mariano
Castro Neto, Uyguaciara Veloso Castelo Branco, Paulo César Géglio, Alexandre Macedo
Pereira, Maria da Salete Barboza de Farias, Edineide Jezini Mesquita Araújo, Marconília
Maria dias Arnoud, como representandte discente, José Anchieta Bezerra de Melo, como
representante dos corpo técnico e a participação especial de Rosilene Mariano de Farias
Ribeiro, servidora aposentada do PPGAES. Em ato contínuo passou-se ao quarto ponto de
pauta, no qual foi discutido a distribuição e horário das disciplinas para o semestre 2024.2 e
aprovado por unanimidade. Em deliberação o quinto ponto de pauta, ressaltou-se a
importância de retomanda do planejamento estratégico do programa, a fim de acelerar os
trabalhos necessários a reformulação da Resolução do programa visando a abertura do
doutorado profissional e ampliação das linhas de pesquisa do mestrado profissional para
outros públicos, além do credenciamento de novos docentes de outras áreas de
conhecimento e atuação institucional. Por fim, colocou-se em discussão e votação o quinto
ponto de pauta, as demandas administrativas da secretarias, que foram aprovadas por
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unanimidade, incluindo os pedidos de homologação das bancas de defesa e qualificação dos
discentes seguintes, Defesa: Quezia Alves de Souza; Iara de Souza Januário; Maria
Cleidenedia Morais Oliveira; Anne Angely Guedes Andrade; Amanda Santos Lima da Cunha;
Qualificação: Hirla Carla Lima Amorim; Nathali de Oliveira Costa; Kayo Mario de Aguiar
Coutinho; Rosane Padilha da Cruz e Luana Lima Silva de Araujo. Ainda foi aprovado a
mudança de orientação do discente Wellington Luceilton Amorim Teixeira, que passou da
orientação com o Prof. Mariano Castro Neto para o Prof. Alexandre Macedo Pereira e, ainda,
aprovado o pedido de interrupção de estudos da discente Rebecca Beserra Nogueira
Jerônimo, requerido através do processo nº23074.026300/2024-9, em razão de sua licença
maternidade que havia iniciado no dia três de março de dois mil e vinte e quatro até o dia
vinte e nove de agosto do ano corrente. Sendo assim, nada mais havendo a tratar, a
presidente, Ana Paula Furtado, deu por encerrada a reunião e eu, Raquel Pereira de Lima,
secretária ad hoc, secretariei a reunião e redigi a presente ata que segue assinada por mim e
por todos os presente.
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